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FNV heeft bij Textielverzorging maar één doel: acties
Vakbond verdraait uitkomst onderhandelingen 

Terwijl werkgevers en vakbond CNV het met elkaar eens werden over de inhoud
van een nieuwe cao Textielverzorging (van 1 mei 2024 tot 1 maart 2025), stuurde
vakbond FNV de werkgevers eind vorige week een ultimatum: een brief met
eisen waarop we vóór vandaag 12:00 uur een akkoord moeten geven. 

Met FNV: overleg onmogelijk
Werkgevers hebben meteen laten weten dat ze 2 dagen extra nodig hebben om
inhoudelijk te reageren op de brief. Ook vanwege het afgelopen paasweekend.
Maar FNV - in maart halverwege de onderhandelingen opgestapt - wil niet op
onze reactie wachten. De vakbond heeft blijkbaar maar één doel: actievoeren. 
Al vanaf de start van de onderhandelingen richt FNV zich op acties. In vertrouwen
bouwen aan een nieuwe cao, dat bleek met FNV niet mogelijk. 

Met CNV: goede afspraken
Leon Vincken, onderhandelaar namens de werkgevers: “FNV voert nu ineens 
de druk op. Maar de onderhandelaars vergeten dat ze eigenlijk moeten
onderhandelen. Zonder loonvoorstel stopten ze de cao-gesprekken. Onder-
tussen maakten we samen met CNV wel goede, duidelijke afspraken. Met de
garantie dat je er als werknemer niet op achteruitgaat. Vorig jaar stegen de lonen
al ruim 10%. Dankzij de afspraken met CNV stijgen de lonen in de nieuwe cao
nog eens met zo’n 6,5% tot 8%. Dat FNV nu roept dat we de cao verslechteren,
klopt dus gewoon niet.”

Moderne cao nodig
FNV wil verder over geen enkele afspraak - gemaakt tussen werkgevers en CNV -
praten. Ook niet over een geheel nieuwe, moderne cao die nodig is voor de
textielsector. Een cao met afspraken over zwaar werk. Aandacht voor de balans
tussen werk en privé. En aandacht voor de persoonlijke ontwikkeling en
gezondheid van werknemers. Vincken: “Het is jammer dat FNV niet kiest voor een
forse salarisstijging voor hun leden. En overleg over betere arbeidsvoorwaarden
en pensioenhervormingen blokkeert. FNV zet zich met deze houding de komende
jaren buitenspel. Er is geen enkel vertrouwen meer in FNV als partner.”

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Werkgeversorganisatie FTN/NETEX en vakbond CNV werden het maandag 25 maart
met elkaar eens over een nieuwe cao Textielverzorging (van 1 mei 2024 tot 1 maart
2025). Ook zijn er met succes afspraken gemaakt over een geheel nieuwe cao
Textielverzorging vanaf 1 maart 2025. Gesprekken over de precieze invulling van deze
nieuwe cao vinden de komende maanden plaats. CNV-leden - maar ook niet-leden -
kunnen de komende tijd laten weten wat ze van de gemaakte afspraken vinden. 

Wil je meer informatie over het akkoord tussen werkgevers en CNV? 
      Lees dan bijgevoegd document met de belangrijkste vragen en antwoorden.

Eerste overleg
nieuwe cao

Textielverzorging

Inzetbrief verstuurd
vanuit FTN/NETEX

11 JANUARI 
2024 

  31 JANUARI 2024

Besluit
opzeggen cao

Textielverzorging
per 1 januari 2024

  23 NOVEMBER
2023

Overleg 2 en 3
nieuwe cao

Textielverzorging

  6 EN 16
FEBRUARI 2024

  4 MAART
2024

Overleg 4
nieuwe cao

Textielverzorging

  11 MAART
2024

Overleg 5
nieuwe cao

Textielverzorging:

FNV stapt uit
onderhandelingen

  18 MAART
2024
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(met CNV)

over nieuwe cao
Textielverzorging

  25 MAART
2024


